

Информация о проведении акции «Ночь музеев»  
в Курганской области в 2019 году

№ п/п	Учреждение	Количество мероприятий	Число посетителей	В том числе детей до 16 лет	Число участников	ИТОГО
1.	Шадринский музей	17	812	431	48	860
2	Альменевский музей	1	20	20	1	21
3	Белозерский музей	2	57	19	3	60
4	Далматовский музей	7	169	85	15	184
5	Каргапольский музей	2	115	25	30	145
6	Катайский музей	2	48	31	19	67
7	Куртамышский музей	2	41	5	4	45
8	Лебяжьеvский музей	7	185	120	18	203
9	Макушинский музей	-	-	-	-	-
10	Мишкинский музей	7	50	35	6	56
11	Мокроусовский музей	2	49	25	5	54
12	Петуховский музей	3	68	64	2	70
13	Половинский музей	3	78	14	18	96
14	Сафакулевский музей	8	113	67	15	128
15	Шатровский музей	1	58	45	2	60
16	Шумихинский музей	3	150	102	19	169
17	КОКМ	19	250	78	41	291
18	ДМД	6	64	29	3	67
19	МИГ + ДМК	5	89	31	17	106
20	КОХМ	36	803	55	107	910
19 учреждений		133 мероприятия	3219 посетитель	1281	373	3592

19 муниципальных и государственных музеев Курганской области приняли участие во Всероссийской акции Ночь музеев-2019. Почти 400 человек – людей творческих и креативных, сотрудники музеев и других учреждений культуры, актеры театральных студий и не только – подготовили для жителей области интересные программы. Прошли кинопоказы, были открыты новые выставки, организованы концерты и спектакли, викторины, квесты, мастер-классы. В Год

театра этот вид искусства был разнопланово преподан в областном краеведческом музее, Катайском, Сафакулевском и Белозерском районных музеях. В свете периодической системы химических элементов в год 150-летию таблицы Д.И. Менделеева музейная жизнь была представлена посетителям областных музеев, Мишкинского и Шумихинского музеев. Посетителями мероприятий Всероссийской акции стали более 3000 человек.